
   

     

 

 
  

 

 

5ΗΜΕΡΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗ ΛΕΣΒΟ  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΜΕ AEGEAN AIRLINES 

 

 

 

Ανακαλύψτε τη μαγεία της Λέσβου μέσα από ένα μοναδικό 5ήμερο ταξίδι γεμάτο εικόνες, 
αρώματα και αυθεντικές εμπειρίες στο βορειοανατολικό Αιγαίο. Από τον κοσμοπολίτικο Μόλυβο 
και τα γραφικά σοκάκια της Μυτιλήνης, μέχρι το εντυπωσιακό Απολιθωμένο Δάσος και το 
παραδοσιακό Πλωμάρι, η Λέσβος ξεδιπλώνει μπροστά σας τον αυθεντικό χαρακτήρα της. 

Το πρόγραμμα συνδυάζει περιηγήσεις σε ιστορικά μοναστήρια και παραδοσιακούς οικισμούς, 
επισκέψεις σε μοναδικά φυσικά τοπία, στιγμές χαλάρωσης δίπλα στη θάλασσα και γεύσεις που 
χαρακτηρίζουν το νησί, όπως το φημισμένο ούζο και η ξακουστή σαρδέλα Καλλονής. 

 



   

     

 

 
  

1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΜΟΛΥΒΟΣ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και αναχώρηση με απευθείας πτήση της Aegean για 

την Λέσβο. Άφιξη στις 15:30, επιβίβαση στο λεωφορείο μας μεταφορά στον Μόλυβο για 

μεσημεριανό (έξοδα ατομικά) και περίπατο. Το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας 

Sunrise Hotel 5*. Check-in, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα: ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ – ΘΕΡΜΗ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την φημισμένη Μονή Ταξιάρχη Μιχαήλ 

Μανταμάδου, προστάτης και πολιούχος του Μανταμάδου, αλλά και προστάτης ολόκληρου του 

νησιού. Η εικόνα που θα θαυμάσουμε στο εσωτερικό του ναού αποτελεί μία από τις ελάχιστες 

ανάγλυφες εικόνες σε ολόκληρο τον ορθόδοξο κόσμο.  

Στη συνέχεια αναχώρηση για την Θέρμη με τις λουτροπηγές της, θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό 

Αγίου Ραφαήλ, έναν από τους σημαντικότερους τόπους προσκυνήματος του Αιγαίου και τους 

Πύργους Θέρμης, έναν ήσυχο παραθαλάσσιο οικισμό μέσα στους ελαιώνες, ιδανικό για στιγμές 

χαλάρωσης και όμορφες φωτογραφίες. 

Στη συνέχεια θα περιπλανηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Ξεκινώντας από την Πλατεία 

Σαπφούς και την οδό Ερμού, θα απολαύσουμε τα νεοκλασικά αρχοντικά, τα τοπικά 

καταστήματα, τα παραδοσιακά καφέ και τη ζωντανή ατμόσφαιρα της αγοράς. Θα γνωρίσουμε 

τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Θεράποντα, σύμβολο της πόλης, ενώ θα ανηφορίσουμε προς τη 

γραφική συνοικία της Επάνω Σκάλας με τα στενά σοκάκια και τη νησιώτικη αύρα. 

Η εξερεύνησή μας συνεχίζεται στο εντυπωσιακό Κάστρο της Μυτιλήνης, ένα από τα 

σημαντικότερα κάστρα της Μεσογείου, με μοναδική θέα στο Αιγαίο. Χρόνος ελεύθερος στο 

Παλαιό Λιμάνι για καφέ και μεσημεριανό δίπλα στη θάλασσα, με φόντο τα παραδοσιακά ουζερί 

και το εμβληματικό Άγαλμα της Ελευθερίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, απόγευμα ελεύθερο, 

διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα: ΣΚΑΛΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΣΙΓΡΙ & ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ – ΣΚΑΛΑ ΕΡΕΣΟΥ 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το ιδιαίτερο Σίγρι και το παγκοσμίου φήμης 

Απολιθωμένο Δάσος, ένα μοναδικό γεωλογικό μνημείο που αποκαλύπτει την ιστορία του 

Αιγαίου μέσα από απολιθωμένους κορμούς εκατομμυρίων ετών. Θα έχουμε χρόνο να 

περιηγηθούμε στον χώρο και να γνωρίσουμε ένα από τα σημαντικότερα φυσικά αξιοθέατα της 

Μεσογείου. 



   

     

 

 
  

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη Σκάλα Ερεσού, έναν από τους πιο αγαπημένους 

καλοκαιρινούς προορισμούς του νησιού. Η μεγάλη αμμώδης παραλία, τα παραθαλάσσια καφέ 

και η χαλαρή ατμόσφαιρα δημιουργούν το ιδανικό σκηνικό για μπάνιο, ξεκούραση και γεύμα 

δίπλα στη θάλασσα. 

Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται στη Σκάλα Καλλονής περιοχή που φημίζεται για τις αλυκές, τον 

σπάνιο υγροβιότοπο και φυσικά για την ξακουστή σαρδέλα Καλλονής, έναν από τους πιο 

χαρακτηριστικούς μεζέδες της κουζίνας του νησιού. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Το 

απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ & ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΑ 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, μπάνιο ή προσωπικές δραστηριότητες. 

Το απόγευμα αναχωρούμε για την γραφική Πέτρα, έναν από τους πιο όμορφους 

παραθαλάσσιους οικισμούς της Λέσβου. Θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Ιερό Ναό της 

Παναγίας Γλυκοφιλούσας, χτισμένος εντυπωσιακά πάνω στον χαρακτηριστικό βράχο που 

δεσπόζει στο χωριό και αποτελεί το σήμα κατατεθέν της περιοχής. Η πρόσβαση στο ναό γίνεται 

μέσω αρκετών σκαλοπατιών, γι’ αυτό προτείνονται άνετα και κατάλληλα παπούτσια. Στη 

συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και βραδινό δίπλα στη θάλασσα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

5η Ημέρα: ΑΓΙΑΣΟΣ – ΠΛΩΜΑΡΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Μετά το πρωινό, χρόνος ελεύθερος, παράδοση των δωματίων μας, επιβίβαση στο λεωφορείο 

με τις αποσκευές μας και αναχωρούμε για την πανέμορφη Αγιάσο, έναν από τους πιο γραφικούς 

και πολύχρωμους παραδοσιακούς οικισμούς της Ελλάδας με τον ιστορικό ναό της Παναγίας 

Βρεφοκρατούσας. 

Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το παραθαλάσσιο Πλωμάρι, πατρίδα του φημισμένου 

ούζου. Στο Μουσείο Ούζου της οικογένειας Βαρβαγιάννη θα γνωρίσουμε την ιστορία και τα 

μυστικά της απόσταξης, ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τοπικές γεύσεις και 

αρώματα του νησιού. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και μεσημεριανό. Το απόγευμα αναχώρηση 

για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

 

 

 



   

     

 

 
  

499€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο / 3ο άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 449€ 

Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου +140€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ηράκλειο – Μυτιλήνη – Ηράκλειο με απευθείας 

πτήσεις της Aegean Airlines 

✓ Φόροι αεροδρομίου 

✓ Μία βαλίτσα έως 23kg, μία χειραποσκευή έως 8kg κι ένα προσωπικό αντικείμενο ανά 

άτομο 

✓ Τέσσερις διανυκτερεύσεις με πρωινό στο Sunrise Resort Hotel 5* 

✓ Μεταφορές και εκδρομές βάσει προγράμματος 

✓ Έμπειρος συνοδός του γραφείου 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ Φ.ΠΑ. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

× Φόρος διανυκτέρευσης 15€ ανά δωμάτιο και ανά διανυκτέρευση – πληρώνεται επιτόπου 

στο ξενοδοχείο 

× Είσοδοι όπου απαιτούνται (Απολιθωμένος Δάσος 5€, Κάστρο Μυτιλήνης 5€ για όσους 

θέλουν να το επισκεφθούν) 

× Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα 

× Προσωπικά έξοδα, γεύματα, δείπνα 

 

Πτήσεις: 

26/7/2026 Ηράκλειο – Μυτιλήνη  14:15 – 15:30  A3 190 

30/7/2026 Μυτιλήνη – Ηράκλειο  21:00 – 22:25  A3 191 

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 

παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 

επικοινωνίας, e–mail). 

mailto:https://www.sunrisehotel-lesvos.com/


   

     

 

 
  

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 200€ ανά άτομο. Απαραίτητη 

τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού 

πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας. 

Εξόφληση έως 30 Ιουνίου. 

 

 

Ακυρωτική Πολιτική: 

Για ακυρώσεις έως 10 Ιουνίου, επιστροφή προκαταβολής. 

Για ακυρώσεις από 11 Ιουνίου έως 10 Ιουλίου, δεν επιστρέφεται η προκαταβολή. 

Για ακυρώσεις από 11 Ιουλίου, ισχύουν 100% ακυρωτικά. 

 

Σημειώσεις: 

1. Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί καμία 

επίσκεψη, πάντα με στόχο την καλύτερη δυνατή διεξαγωγή της εκδρομής. 

2. Η συμμετοχή στην εκδρομή προϋποθέτει την πλήρη αποδοχή του προγράμματος και των 

γενικών όρων συμμετοχής 

 


